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Plenário Júlio Floriano Petersen 
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Ata 39/2023 da 39ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 11 de dezembro de 2023, às dezoito horas no  
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Celso Fioreze PSDB.

Ata 39/2023 da 39ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 11 de dezembro de 2023, às dezoito horas no  
Plenário Júlio  Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Celso Fioreze PSDB. Estiveram presente os seguintes vereadores: 
compondo a Bancada Progressistas,  Joel Reis, Neri da Farmácia, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde,  compondo a Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro MDB, Cícero Altreiter, Renan Sartori e Rodrigo Paim, e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores 
vereador  Prof. Daniel. Senhor Presidente iniciou a Sessão saudando os presentes, a imprensa, e de todos que acompanharam pelas  
redes sociais,  e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 39ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal  de  
Gramado realizada no dia 11 de dezembro de 2023, e convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino Riograndense. Na sequência  
a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti fez a leitura da Bíblia,  Isaias 55:6. Senhor Presidente colocou em 
discussão  Ata 38 da 38ª Sessão Ordinária de 04.12.2023.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Ata 38 da 38ª 
Sessão  Ordinária  de  04.12.2023.  Aprovada  por  unanimidade.  Senhor  Presidente  colocou  em discussão  Ata  14  da  14ª  Sessão 
Extraordinária de 04.12.2023.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Ata 14 da 14ª Sessão Extraordinária de 
04.12.2023.  Aprovada por  unanimidade.  Após assessora de cerimonial  e  protocolo  fez a  Leitura do Expediente e  na sequência 
Senhor Presidente passou para a Eleição da Mesa Diretora 2024, que será de acordo com a Seção II artigo 29 à 33 do Regimento 
Interno, onde teremos o voto aberto, realizando-se a escolha por cargos e de forma individual. Tivemos a inscrição dos seguintes nomes 
para os seguintes cargos: Presidente – Vereador Cícero Altreiter – MDB, Vice-presidente – Vereador Prof. Daniel – PT, 1º Secretário –  
Vereador Renan Sartori – MDB e 2º Secretário – Vereador Celso Fioreze – PSDB. Na sequência Senhor Presidente passou a votação  
dos cargos para compôr a Mesa Diretora para o ano de 2024. 1 - Em votação o cargo de Presidente da Mesa Diretora do ano de 
2024 vereador inscrito Cícero Altreiter. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por cinco votos 
favoráveis e quatro votos contrários. 2 - Em votação o cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora do ano de 2024 vereador inscrito Prof. 
Daniel.  Vereadores  favoráveis  permaneçam  sentados,  contrários  levantem-se.  Aprovado  por  cinco  votos  favoráveis  e  quatro  votos 
contrários. 3 - Em votação o cargo de  1º Secretário da Mesa Diretora do ano de 2024 vereador inscrito  Renan Sartori.  Vereadores 
favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos contrários.. 4 - Em votação  
o cargo de  2º Secretário da Mesa Diretora do ano de 2024 vereador inscrito  Celso Fioreze.  Vereadores favoráveis permaneçam 
sentados, contrários levantem-se. Aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos contrários. Sendo assim, a Mesa Diretora para o ano 
de 2024 ficou assim composta: Presidente vereador Cícero Altreiter, Vice Presidente vereador Prof. Daniel, 1º Secretário vereador Renan  
Sartori  e  2º  Secretário  vereador  Celso  Fioreze.  Após  Senhor  Presidente  abriu  o  espaço  para  os  membros  eleitos  fazerem seus 
pronunciamentos:  Cícero Altreiter,  Prof.  Daniel,  Renan Sartori  e Celso Fioreze.  Em ato contínuo Senhor Presidente passou  ao 
espaço do Grande Expediente: Neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Volnei da Saúde, Celso Fioreze, 
Cícero Altreiter,  Joel Reis,  Neri  da Farmácia.  Prof.  Daniel,  Renan Sartori,  Rodrigo Paim,  Rosi Ecker Schmitt.  Na sequência 
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. 1 –  Senhor Presidente colocou em discussão Moção 048/2023 do vereador Celso 
Fioreze e demais vereadores.“Moção de Aplausos pela passagem dos 40 anos do Mini Mundo”. Em ato contínuo Senhor Presidente  
colocou  em  votação Moção  048/2023 do  vereador Celso  Fioreze e  demais  vereadores.  Aprovado  por  unanimidade.  2  -  Senhor 
Presidente colocou em discussão Moção 049/2023 do vereador Celso Fioreze e demais vereadores.“Moção de Reconhecimento ao Dr. 
Luiz Carlos Silveira, pelo prêmio concedido na Grécia como personalidade na medicina preventiva”. Em ato contínuo Senhor Presidente 
colocou  em  votação Moção  049/2023 do  vereador Celso  Fioreze  e  demais  vereadores.  Aprovado  por  unanimidade.3  -  Senhor 
Presidente colocou em discussão  Projeto de Lei Ordinária 087/2023 do  Executivo Municipal. “Autoriza a regularização dos débitos 
junto a Autarquia Municipal, mediante a parcelamento, destinados as pessoas físicas e jurídicas inadimplentes, autoriza a conciliação, 
transação e celebração de acordos em processos administrativos e judiciais, dispensa ou desistência recursal e de contestação nas ações 
judiciais, e dá outras providências”. Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação 
Final, cujo relator foi o vereador Joel Reis pela Comissão de Orçamento e Contas Públicas com relatoria do vereador  Renan Sartori e 
pela Comissão Temática com relatoria do vereador  Prof. Daniel.  Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do 
projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo poder executivo onde o vereador líder de governo Neri da 
Farmácia que fez o uso da palavra.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei  Ordinária 087/2023 do 
Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 4 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 096/2023 do 
Executivo Municipal. “Autoriza o executivo municipal a doar imóvel para Associação Cultural de Gramado, e dá outras providências”. Este 
Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador  Joel Reis 
pela Comissão de Orçamento e Contas Públicas com relatoria do vereador Renan Sartori  e pela Comissão Temática com relatoria do 
vereador Rodrigo Paim. Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria 
da Casa. Projeto proposto pelo poder executivo onde o vereador líder de governo Neri da Farmácia que fez o uso da palavra, no espaço 
destinado aos relatores tivemos o pronunciamento do vereador  Rodrigo Paim, e no espaço dos vereadores  Neri da Farmácia e Prof. 
Daniel. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 096/2023 do Executivo Municipal. Aprovado 
por unanimidade.  5 -  Senhor Presidente colocou em discussão   Projeto de Lei do Legislativo 040/2023 do vereador  Gerson Pena. 
“Institui política de transparência na cobrança do IPTU, no âmbito do município de Gramado/RS”. Este Projeto de Lei passou pelas duas 
comissões permanentes.  A Comissão de Legislação e Redação Final,  cujo  relator  foi  o  vereador Cícero Altreiter  e  pela  Comissão 
Temática com relatoria do vereador Rodrigo Paim. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme 
orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo poder legislativo onde o vereador líder de Bancada Renan Sartori que fez o 
uso da palavra.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 040/2023 do vereador  Gerson 
Pena. Aprovado por unanimidade.  6 – Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 046/2023 do vereador 
Gerson Pena. “Institui política de transparência ativa e dados abertos das Escolas Públicas do município de Gramado”. Este Projeto de Lei 
passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt 
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e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Rodrigo Paim. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do 
projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo poder legislativo onde o vereador líder de Bancada Renan 
Sartori ao fazer o uso da palavra, vereador  Joel Reis pediu  Vistas sobre o Projeto.  7 -  Senhor Presidente colocou em discussão 
Projeto  de  Lei  do  Legislativo  050/2023 da  vereadora  Rosi  Ecker  Schmitt. “Institui  a  Semana  Municipal  de  Conscientização  a 
Endometriose, município de Gramado”.  Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e 
Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero Altreiter  e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia.  Os 
pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto 
pelo poder legislativo onde a vereadora  Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em 
votação Projeto  de  Lei  do  Legislativo  050/2023 da  vereadora  Rosi  Ecker  Schmitt.  Aprovado  por  unanimidade.  Após,  Senhor 
Presidente passou para as  Explicações Pessoais,  onde cada vereador poderá falar sobre as ações de seu gabinete, ou assuntos  
relacionados ao exercício da vereança. Neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:  Vereador Prof.  Daniel  
pediu licença para se retirar da Sessão, a após falaram os vereadores:  Cícero Altreiter, Rodrigo Paim, Volnei da Saúde, Neri da 
Farmácia, Rosi Ecker Schmitt, Joel Reis e Renan Sartori. Após, Senhor Presidente passou aos avisos da presidência, e encerrou a 
Sessão dizendo:  “Nada mais  tendo a  declarar,  dou por  encerrada esta  Sessão Ordinária  da  Câmara de Vereadores  e  convoco os  
vereadores para a 40ª Sessão Ordinária, no dia 18 de dezembro às 18 h neste Plenário. Obrigado e boa noite a todos.” Sala de Sessões 
em 11 de dezembro de 2023. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

    CELSO FIOREZE                                      RODRIGO PAIM                                    NERI DA FARMÁCIA          
       Presidente                                               Vice Presidente                                          1º Secretário             

 

 CÍCERO ALTREITER                              VOLNEI DA SAÚDE                                    ROSI ECKER SCHMITT
      2º Secretário                                     Vereador Progressistas                                  Vereadora Progressitas

   
   JOEL REIS                  RENAN SARTORI                                        PROF. DANIEL                                            
 Vereador Progressistas                        Vereador MDB                                                Vereador PT                                                                    
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